



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



19/2023

Starší žáci zlatí!!! Kbely 27.5.

Kbely – Litice 3:10

Góly: Houška 3, Svoboda 2, Míka, Březina, Zimla, Reischig, Královec

Hráli: Hurdzan - Svoboda, Reischig, Kordík, Burda, Houška, Královec, Míka, Březina, Špalek, Veselý, Zimla

Kluci si poslední zápas a následné vyhlášení užili! Průběh byl pohodový a blahopřání kbelských kluků po zápase bylo pěkným sportovním gestem.

Z rukou pana Kačmaříka oděného do sokolského kroje pak převzali zlaté medaile a pohár pro vítěze soutěže starších žáků!

Kluci , blahopřejeme!

Mladší žáci A také zlatí !!!

Jako nejlepší tým v ČR získali pohár předsedy ČSPH.Blahopřejeme

Litice A - Mnichovice 7:3 (3:1)

Góly: Kroupa 2, Kropáček 3, Kokoška a Strejc

Od začátku zápasu jsme měli více že hry. Byli jsme aktivní v napadání. Dobře bránili a prosadili se i v útoku. Pak jsme sledovali utkání Hostivař-Kbely. Po ztrátě HCH jsme to měli ve své moci. Stačila výhra. Kluci se na soupeře z Hradce doslova vrhli. Nenechali nic náhodě, soupeři nic nedovolili a ještě si zastříleli. Výhra znamenala 1.místo o skóre před Hostivaři a třetí Slavií Praha.

Litice A- Hradec Králové 13:0 (5:0)

Góly: Kokoška 5, Kropáček, Strejc 2, Doležal, Brada 3, Kroupa

Hráli: Filip Herzog, Jan Kovařík, Bedřich Polanský, Michal Doležal, Jan Soukup, Šimon Kropáček, Jáchym Kokoška, Martin Brada ml, David Strejc a Ondřej Kroupa. M.Soukup

Mladší žáci B – skupina o umístění

Mladší žáci B též odehráli své poslední zápasy v letošní sezóně. Po slabším rozjezdu se postupně zlepšili a předváděli dobré výkony po celé jaro. Když jsou kompletní, dokáží své soupeře porážet. A to předvedli i v posledním kole. Dvě výhry znamenají celkové druhé místo ve skupině o umístění. První byl Rakovník (30 b.), 2. Litice B (30 b.) a 3. Šenkvice (28 b.)



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice B - Šenkvice 7:5 (3:2)

Góly: Strejc 3, Kuncl 2, Roshkanyuk, M. Hurdzan

Litice B - Kadaň 4:3 (2:1)

Góly: Strejc 2, Roshkanyuk, M. Hurdzan

Hráli: Burda Ondřej, Burkart Lukáš, Hofman Adam, Hurdzan Matěj, Kuncl Nikolas, Liška Jáchym, Roshkanyuk
Petro, Stelzer Patrik, David Míka, Strejc Ondřej M.Soukup

Mladší žákyně na Pragovce 28.5.

PH Plzeň Litice - HC 1946 Praga 1:6 (0:4)

Gól: Dokulilová

PH Plzeň Litice - SK Slavia Praha 3:5 (1:1)

Góly: Bradová, Dokulilová 2x

Soupiska: Daňsová V., Bartoňová N., Rajchlová, Matoušková, Mudrová, Dokulilová, Klementová, Hvízdalová, Šťastná, Bradová, Valešová

Oba zápasy jsme se soupeři držely krok, bohužel nás už druhý turnaj vřadě potkal horší rozjezd v prvním zápase, kdy jsme během prvních 10 minut obdržel 4 góly. Téměř jako lusknutí prstů se holky probraly a zbytek zápasu hrály ve stejném tempu jako HC Praga, která si v této sezóně suverénně vyhrála titul.

V druhém zápase jsme naopak měly vynikající start, tvořily jsme si spoustu gólových šancí, které se nám nedařily prosadit. Dokonce jsme těsně před koncem vedly 3:1, ale posledních 5 minut jsme úplně vypustily z našeho tempa a to holky z týmu Slavie tvrdě potrestaly. Augustinová, Kožíšková

Přípravka v Mnichovicích 28.5.

Litice Žlutí – Hradec 4:2

Góly: Kokoška 2, Kocour 2

Litice Žlutí – President 0:1

Litice Modří – Mnichovice 2:1

Góly: Krejčí, Benýr

Litice Modří – Slavie D 0:1

Litice Modří – Kbely 4:1

Góly: Vodička 3, Kroupová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice Žlutí – Litice Modří 2:1

Góly: Krejčí 2 - Neumeier

Litice Žlutí – Kbely 2:1

Góly: Kocour 2

Poslední turnaj sezóny odehrála litická příprava v Mnichovicích. Na základě výsledků z předchozích turnajů hrály oba týmy ve skupině o 11. -20. místo. Po vyrovnaných zápasech obsadili žlutí v turnaji 4. a modří 5. místo. Celkově jsme tedy sezonu ukončili na 14.-15. místě.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Červenka, Smetáková, Hynčík, Kocour, Kokoška A., Langer, Neumeier

Litice Žlutí: Šíma, Jiříkovičová, Kroupová, Benýr, Krejčí, Vodička, Vorel

Pořadí:

4. Litice Žlutí, 5. Litice Modří

L.Kroupa